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ПРИКОРДОННО-ПРАВООХОРОНЕ  

ПРЕДСТАВНИЦТВО «КЬОЛЧЕ» 

 
Правила, які поширюються на пасажирів в пункті пропуску  

для автомобільного сполучення «Тісабеч» 

 

Режим в пункті пропуску визначає ті, обов’язкового характеру правила, які повинні 

дотримуватися як представники контролюючих органів так і пасажири, з метою 

безпечного та безперешкодного здійснення прикордонного руху.  

   

Правила режиму в пункті пропуску, які стосуються пасажирів є наступними :  

 

Територія пункта пропуску : територія пункта пропуску закритого режиму, від 491 

знаку частини головної дороги, яка веде до пункта пропуску, від таблиці (Пункт 

пропуску «Тисабеч») перед пунктом пропуску до таблиці, яка вказує кінець пункта 

пропуску. 

 

Контроль прикордонного руху : Контроль прикордонного руху в пункті пропуску 

здійснюється в порядку черговості прибування пасажирів по категоріям, вказаних на 

смугах : 

 

- І.- ІІ.- ІV. смуга на в’їзд-виїзд для усіх категорій пасажирів (ALL PASSPORTS); 

- ІІІ. смуга на в’їзд-виїзд для громадян країн EGT і EU та пасажири з правом 

вільного пересування мають право перетинання. ( EU, EEA, CH) 

 

Пасажири, які рухаються на транспортних засобах, повинні орієнтуватися по 

піктограмам, які встановлені на  смугах / громадяни EU, EGT мають право на 

користуваня ІІІ смуги, І. – ІІ. – ІV – смуга для всіх інших пасажирів. На території пункта 

пропуску, після в’їзда на смугу до місця перевірки, при цьому дотримуючись правил 

дорожнього руху, можуть змінювати смугу руху тільки  на вимогу або з дозволу. 

Пасажири, які слідують на транспортному засобі, зобов’язані (за вказівкою 

поліцейського) зупинитись  на пункті контролю. Пішоходи і велосипедисти повинні 

рухатися по визначеній для цього тротуарній/велосипедній доріжці і використовувати І 

смугу для руху. Для них перетин кордону можливий тільки по даній смузі ! 

 

Наступний порядок перевірки пасажирів: 

 

а) у випадку в’ їзного напрямку : 

-  перевірка прикордонного руху здійснюється паралельно з митним оглядом, в  той же 

час митний контроль не може бути здійснений раніше за прикордонний контроль. 

 

б) у випадку виїзного напрямку : 

-  перевірка прикордонного руху 

- митний огляд 

 

 



ОБОВ’ЯЗКОВІ  правила для пасажирів : Пасажири, які прибувають в пункт пропуску 

під час перевірки і перебування на його території, зобов’язані в пунктах контролю 

пред’явити і надати проїзні документи поліцейському, який здійснює перевірку, 

взаємодіяти з ним. Під час огляду транспортних засобів і вантажів, у разі відсутності 

власника або перевізника, водій автомобіля, на вимогу поліцейського або представника 

митниці зобов’язаний відкрити салон, відділення багажа і двигуна, викласти і 

запакувати предмети, які там знаходяться, відкрити багаж. 

Під час перевірки, двигун транспортного засобу потрібно зупинити. Пасажири 

зобов’язані дотримуватись вказівок щодо контролю і взаємодіяти із співробітниками 

поліції та митниці. 

 

Паспортний контроль переважно здійснюється одночасно з митним оглядом. До початку 

перевірки ЗАБОРНЕНО відлучатися від транспортного засобу, лише з дозволу особи, 

яка завершила контроль або за її вказівкою. У невідкладних випадках потрібно 

повідомляти про відлучення від автомобіля.   

 

У випадку осіб, які перетинають кордон на автомобілі, для здійснення паспортного і 

митного огляду потрібно під’їхати на визначене місце, звідки в подальшому можна 

слідувати і покинути територію пункту пропуску, лише з дозволу співробітника митниці. 

Після здійснення контролю, пасажири зобов’язані покинути територію пункта 

пропуску. Очікування, зупинка і цим заважання руху пішоходів і водіїв 

ЗАБОРОНЕНО. 

 

Під час перебування в автомобільному пункті пропуску, водії автомобілів зобов’язані 

дотримуватись правил дорожнього руху. Максимальна швидкість транспортних засобів 

в пункті пропуску може бути 5 км/год. 

 

На території пункта пропуску, згідно діючого законодавства та в інтересах захисту осіб, 

які не палять, паління можливе лише в транспортних засобах. Згідно Закону охорони 

навколишнього середовища ЗАБОРОНЕНО смітити, викидати і залишати небезпечні для 

середовища матеріали. За шкоду, заподіяну будівлям, спорудам, технічному 

обладнанню, матеріальну відповідальність несе особа, яка завдала шкоди, а витрати на 

їх усунення- буде покладено, на того, хто заподіяв. 

 

Правила та заборони для пасажирів: 

- Заборонено на території пункта пропуску розкидувати сміття! 

- Заборонено без дозволу або звернення органу, який здійснює контроль виходити 

з транспорного засобу, який використовується для перетину кордону! 

- Особи, які прибувають в пішому порядку або на велосипеді, зобов’язані 

перетнути кордон через ділянку пункта пропуску -  на українській Стороні (Вілок) 

та угорській Стороні (Тісабеч) по побудованій для пішоходного руху 

тротуарній доріжці/ і доріжці для велосипедистів. 

- Заборонено без дозволу на території пункта пропуску фотографувати, знімати 

на відео або за допомогою інших пристріїв робити запис! 

- Заборнено без дозволу органів, які здійснюють контроль залишати пункт 

пропуску! 

- В пункті пропуску заборонено палити! 

- Пасажири повинні безперервно рухатися від державного кордону до пункту 

контролю, заборонено очікувати  на ділянці дороги від державного кордону до 

пункта пропуску! 



- Заборонено на території пункта пропуску паркування, очікування, за винятком 

оформлення документів! 

4. Наслідки порушення режиму в пункті пропуску : 

 

Згідно правил режиму пункта пропуску та Закону ІІ. від 2012 року «Про 

правопорушення»,  відносно осіб поліція має право застосовувати санкції і у 

випадку виникнення ситуації, поліцейський зобов’язаний вжити заходів по 

відношенню до пасажирів, запобігти та припинити правопорушення. 

 

Кьолче, 7 червня 2023. 

 

                          Полковник поліції, доктор Гере Золтан 

                                                                                    Головний радник поліції 

                                                                            Керівник представництва 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Інформація для пасажирів 

Інформуємо Вас, що на підставі положень статті 10 Постанови  ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ і 

РАДИ (ЄС) 2016/399 від (9 березня 2016 року) про Кодекс Союзу щодо  регулювання перетину кордону 

особами (Шенгенський кодекс з прикордонного контролю), в пунктах пропуску на зовнішніх ділянках 

кордону Шенгену необхідно забезпечити  для певної категорії пасажирів окремі смуги, з метою 

забезпечення прикордонного режиму, на підставі статті 8 Кодексу. Окремі смуги мають бути забезпечені  

єдиною розміткою на всіх пунктах пропуску зовнішньої ділянки кордону Шенгена, відповідно до цього 

пасажири можуть використовувати смуги за наступними критеріями : 

 

  

 

 

Звертаємо Вашу увагу, що вказані знаки стосуються громадянства осіб, які подорожують в автомобілі,а не 

країни походження транспортнрго засобу. Оскільки наприклад, в транспортному засобі італійської 

реєстрації подорожують громадяни України, які не мають в наявності видану для члена сім’ї посвідку на 

проживання, в цьому випадку вони можуть використовувати смугу, з позначкою ALL PASSPORTS. 

Важливо знати, оскільки в автомобілі громадянства осіб відрізняються і в даному випадку громадяни ЄС 

подорожують не з громадянами ЄС, то  на транспортному засобі особи виключно можуть використовувати 

смугу, з позначкою  ALL PASSPORTS. 

В подальшому, з особливою увагою віднесіться до вказівок поліцейських, які несуть службу в пункті 

пропуску, оскільки в окремих випадках – під час усунення порушень руху – правила користування смугами 

руху можуть відрізнятися від наведених на таблицях. 

Попросимо Вас, при прибутті в пункт пропуску бути уважними і звертати увагу на розмітку смуг руху, 

оскільки використання невідповідної смуги руху порушує режим пункта пропуску і  в подальшому це 

вважається правопорушенням, яке може призвести до санкцій, згідно чинного законодавства Угорщини. 

 

                                                                                       Угорська поліція 

Прикордонно-правоохоронне 

представництво «Кьолче» 

Позначеними в даному місці смугами руху можуть користуватися лише особи з 

правом вільного пересування, наприклад громадяни Європейського Союзу, а 

також громадяни Ісландії, Швейцарії та Ліхтенштейну. Крім того, смугами, 

позначені цим знаком можуть користуватися члени сімей громадян Європейського 

Союзу, Норвегії, Ісландії, Швейцарії та Ліхтенштейну з громадянством інших 

країн, які мають посвідку на проживання, видану члену сім’ї у формі картки з 

позначкою «член сім’ї громадянина Союзу». 

Позначеними в даному місці смугами руху можуть користуатися громадяни 

Європейського Союзу, а також Норвегії, Ісландії, Швейцарії та 

Ліхтенштейну, а також члени їхніх родин, які відповідають умовам, 

зазначеним у попередньому пункті. Окрім даних осіб, усі інші особи можуть 

користуватися  смугою руху, позначені таким знаком. (так, наприклад 

громадяни України, Росії, Білорусії, Молдови, Туреччини, Сербіїі, Хорватії, 

Америки. )  



ZÁRADÉK
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